

查不孕不育病因 需要做哪些项目

查找不孕不育病因,建议 夫妻到正规医院做全面检查, 才能确定问题出在哪里。

女性查找不孕不育病因需 检查以下项目:

宫腔镜和腹腔镜检查能直 观的观察腹腔内有无黏连;子宫、卵巢和输卵管的发育、有 无子宫畸形、息肉、黏连等。 宫、腹腔腔镜下在检查的同时 还能起到治疗输卵管堵塞,盆 腔黏连的作用。

输卵管通畅性试验是通过 输卵管通液术或子宫腔镜下造 影、超导监测造影术来检验输 卵管是否堵塞、通畅。

内分泌、卵巢功能检查是 检查内分泌的各项指数,测定 内分泌是否正常,各项指标是 否合格。同时,进行卵巢功能 的诊断检查,判定卵巢功能的 正常性

妇科、全身性疾病体格检查是对各项妇科因素、全身性 疾病、体格以及病史进行检查 询问。如炎症、妇科肿瘤、第 二性征、详细询问病史等的检 _{答。}

男性查找不孕不育病因需 检查以下项目:

常规体检,检查男性自身的健康情况,有无其他的疾病等;用药史及家庭病史调查,主要是检查患者之前有没有患过生殖系统疾病,以及家族遗传病;是否使用过影响生育的药物;精液检查;阴囊超声,必要时经直肠前列腺超声;性激素检测;射精后尿液分析;睾丸活检;精子抗体检测;输精管造影;精子功能特殊检查。



■专家简介



增医科主师于科从张市妇任毕南学妇淑中产,医业医,产

经期四种症状别大意

有些女性朋友在经期会出 现皮肤状态差、四肢乏力、痛 经等症状,有人会利用药物来 缓解这些不适。要提醒的是, 当经期出现下面几种症状和不 适时,一定不能大意。

剧烈痛经难以缓解 痛经 突然变得剧烈而难以缓解,通 常是子宫内膜异位症的危险信 号,也就是部分子宫内膜脱落 后游走至身体其他部位。另 外,在性生活中或者在平时做 出弯腰动作时如果出现剧痛也 有可能是这种病症引起的。

月经量急剧增多 月经量极具增多时要考虑子宫纤维瘤,这是一种生长在子宫壁上的良性肿瘤,通常对人体无害,但是由它引起的经血量增多会导致贫血,这种肿瘤也有微小的可能会引起子宫内血管堵塞或者转为恶性肿瘤。

大量出血伴剧烈痛经 这 两种症状同时出现可能是慢性 盆腔炎的急性发作,这是一种通常由衣原体细菌引发的生殖系统感染。当盆腔炎急性发作时会有出血、疼痛,平时应积极治疗

突发剧烈盆腔疼痛 剧烈的下腹部、盆腔疼痛可能是由于卵巢包囊破裂引起的。这种破裂引起的剧痛通常由下腹部一侧开始,并迅速扩散到整个下腹部,这种疼痛比一般的痛经要剧烈很多。 据健康网

呵护乳腺 不妨"解放乳房"

近年来,我国乳腺癌的发病率越来越高,患者过去以中老年居多,如今却有很多青年女性中招。女性过分追求乳房的"挺与翘",长时间使用塑形文胸束缚和压迫乳房,不利于乳腺健康。到了一定年龄,女性应追求自然健康的乳房外观,适当"解放乳房"。

年轻女性患者很可能会接受激进的治疗方法,面临的治疗毒副作用也更为严重。医生为年轻患者确定诊疗方案时,需要考虑的问题会更多:能不能保乳、有无生育需要、乳房

外形重建等

有研究报道,文胸的罩杯大小、新旧、每天佩戴时间、有无钢托或者初戴年龄等与任何一种乳腺癌都没有关系,但这一研究具有局限性,乳腺良性疾病与乳腺堵塞有关,长时间穿戴文胸会压迫乳腺,诱发乳腺堵塞。很多女性追求乳病,或发乳腺堵塞。很多女性追求乳病抗拒哺乳,或者在哺乳期佩戴有钢托、承托力强的文胸,对乳腺造成压力。

用文胸塑形应适可而止。 年轻女性不要长时间穿戴塑形 力强的文胸,在家就应该松解 文胸来"解放乳房",让乳腺 "自然呼吸"。

乳腺癌是早期筛查效果最好的癌症之一,常见的筛症之一,常见的筛重是 段主要有乳腺 B 超和钼靶检查。研究显示,一般女性 50 岁开始到 74 岁,应每两年接受一次钼靶检查;40 岁~49 岁的女性用钼靶做筛查获益可能不大,反而可能造成过度溶断和过度治疗;而有乳腺癌家族史的高危女性可从 40 岁开始接受钼靶筛查。

据健康网





过年美食多 会吃才健康

1.坚果好吃别过量

专家提醒,坚果可作为佐餐或零食食用,但果更有生餐或等的食品,但天摄是的克左右,如摄入超量,则应注意控制原味力量量。 最好选用原味的通量。 因为加工过程,因为加工过程,因为加工过程,是一个人较多的。

2.选择肉类有讲究

春节期间聚餐多,应 注意荤素搭配。摄入过多 肉类,易造成代谢负担甚 至导致高尿酸、痛风等症 状;冷冻肉、水产长期储存会导致水分流失、口感变差,建议适量采购,不要囤积;少吃肥肉、烟熏和腌制肉制品。

3.谷物为主粗细配

专家提示,节食物摄 ,应当注重谷类摄制摄 ,同时每天都摄制和 豆、薯类食物。与有有分 物相比,全谷物成分有有, 全部的大然营养成分,和 生素 E、矿物质、不饱对 生素 E、矿物化学物, 康更为有利。 据健康网

常揉"四区"有利健康

前胸 医学研究发现,位于前胸的胸腺是主宰人体整个免疫系统最重要的免疫器官之一,只要每天坚持用手掌上下揉拍前胸100次~200次,就会激活胸腺,有利健康。

脊柱 脊柱是人体两条最大的经脉之一督脉的行径之地。经常按摩脊柱,可疏通经络,气全身容许较摩脊柱,可疏通经络,气于全身已,以而有益于。自己条据,可取干毛巾上下摩擦的,一般2分钟~5分钟为宜,至发热为止,不可过猛,每日早晚各一次。

肚脐 肚脐为神厥穴, 常被养生学家誉为保健 "要塞"。经常按摩肚脐有 防治便秘、中风等作用。按摩肚脐应做到每日3次,最好是饭后进行,按摩时将手掌扣于肚脐周围,先顺时针进行揉磨100圈,再逆时针揉磨100圈,日日坚持不断。

预防晕车有妙招

听音乐 严重晕车的人都会有这种经历,看到或想到车就会晕车。最简单有效的方法就是戴上耳机听音乐,并把音量调大一点,这样能干扰人内耳对平衡刺激的反应。

服用药物 常晕车的人 在乘车前30分钟可服乘晕 宁,成人每次25毫克,小 儿酌减,以防晕车反应。

适当饮食 乘车前进食 不可过饱或过饥,乘车前 也不宜太过劳累,前一夜 要补充好睡眠。

坐在前面 选择汽车前面的座位,以减轻颠簸,同时,打开车窗使空气流通,并将头向后仰靠在固定位置上。

加强锻炼 平时应加强

锻炼,增强体质,尤其在 抗头晕上要下工夫,如多 做转头、原地旋转、翻滚 等运动,通过这些运动使 抗晕车能力得到增强。

中医疗法 按合谷穴或膻中穴。或取新鲜生姜1片,或鲜土豆1片,贴于神厥穴,用伤湿膏盖贴,同时将伤湿止痛膏贴于内壳、用手指轻轻揉摩穴,用手指轻轻揉摩穴位。也可在乘车前1小面,将新鲜橘皮表面对,向内对折,然后对排,则人10余

東紧腰带 无药之时, 晕车者可在上车前将腰带 束紧,在下坡时注意抓紧 扶手,减缓惯性对内脏的 冲击。 据健康网